证券代码: 688549 证券简称: 中巨芯 公告编号: 2024-003

中巨芯科技股份有限公司 2023 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载 2023 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以中巨芯科技股份有限公司(以下简称"公司")2023年年度报告 为准,提请投资者注意投资风险。

一、2023年度主要财务数据和指标

单位: 人民币 万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
	十177日791	工,11,4791	7日 95人又 693 11田/又 (70)
营业总收入	89,423.71	79,899.58	11.92
营业利润	2,072.67	723.01	186.67
利润总额	1,940.43	661.05	193.54
归属于母公司所有	1,370.85	1,052.23	30.28
者的净利润			
归属于母公司所有			
者的扣除非经常性	-934.28	-732.24	不适用
损益的净利润			
基本每股收益 (元)	0.01	0.01	0.00
加权平均净资产收	0.020/	0.000/	₩ 4 0 0 c A 五 // E
益率	0.83%	0.89%	减少 0.06 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)

总资产	396,166.88	219,698.26	80.32
归属于母公司的所	202 052 69	119,496.87	153.61
有者权益	303,053.68	119,490.67	133.01
股 本	147,727.60	110,795.70	33.33
归属于母公司所有			
者的每股净资产	2.05	1.08	89.81
(元)			

- 注: 1.本报告期初数同法定披露的上年年末数。
- 2.以上财务数据及指标以合并报表数据填列,但未经审计,最终结果以公司 2023年年度报告为准。
 - 3.上述数据均按四舍五入原则保留至小数点后两位。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素。

1、报告期的经营情况

报告期内,公司预计实现营业收入 89,423.71 万元,同比增长 11.92%;预计实现归属于母公司所有者的净利润 1,370.85 万元,同比增长 30.28%;预计实现归属于母公司所有者扣除非经常性损益后净利润为-934.28 万元,同比下降。

2、报告期的财务状况

报告期末,公司总资产 396,166.88 万元,较期初增长 80.32%;股本 147,727.60 万元,较期初增长 33.33%;归属于母公司的所有者权益 303,053.68 万元,较期初增长 153.61%。

3、报告期影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司加强内部管理,积极开拓市场,实现了营业收入的增长;营业收入的增长以及政府补助的增加,导致营业利润、利润总额及归属于母公司所有者的净利润有所增长。

(二)上表中有关项目增减变动幅度达30%以上的情况说明

报告期内,公司营业利润、利润总额及归属于母公司所有者的净利润增长的主要原因是:营业收入增长及政府补助的增加。

报告期末,公司总资产、归属于母公司的所有者权益、股本及归属于母公司

所有者的每股净资产增长的主要原因是:报告期内公司完成首次公开发行股票募集资金到位。

三、风险提示

公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定性因素。本公告所载 主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司 2023 年年度报告中披露的数据为准,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

中巨芯科技股份有限公司董事会 2024年2月24日